

## 简讯

### 谭德塞喊话： 交出174份 数据资料

9月1日，世界卫生组织在柏林举行了大流行病预警中心的剪彩仪式。

报导指出，近日新冠肺炎的溯源问题层出不穷，中国用保护数据为由，拒绝交出最初疑似感染新冠病毒的174份病例的原始资料。中国表示，溯源问题已经被美国“政治化”。谭德赛在仪式中表示，“出现溯源政治化，是因为没有像预想的那样，顺利得到数据和相关资讯。”他进一步表示，“我们请求中国，给出这些数据。”在疫情溯源过程中，世卫组织曾派调查组赴武汉，然而却是在中共卫生部门全程陪同下“参观”式调研，并未得到实质性的资料，致使病毒溯源停滞不前。

**聚焦** 北大经济学教授罕见警告：走向“共同贫穷”

**视角** 土改再度来临？中共拟收回农民承包地

**见证** 大陆官员遗孀泪谢：早遇到你们就好了

## 强打疫苗 民众激烈反弹



9月2日，张建平在网上发布视频，坚决抗议被强制打疫苗，已经绝食三天。（视频截图）

最近，在网上不时能看到民众被地方官员强制打疫苗的帖文和视频流出。网民小俭表示，“政府嘴上说不强迫打疫苗，却用各种隐晦的手段逼迫公众就范，一个负责任的政府不应该前后不一。”

### 男子来不及反抗已被打了疫苗

最近，微信群里流传一个视频，一名男子在家中睡觉，突然闯进六七个人，强行将他压在床上，由一名穿白色医生服的人给他打了新冠疫苗，过程只几分钟而已，他连说话、反抗的机会都没有。

### 不打疫苗遭威胁 湖北男辞工护妻

8月31日，湖北省红安县杏花乡公民秦拥华在网上发帖文说：“因孩子在县城读书，租住在杏花乡五丰岗社区。8月31日，五丰岗社区三名工作人员进入我家，要求我妻子打疫苗。因我妻子身体一直不好，严重贫血还有类风湿关节炎，再加上刚刚生完孩子正在哺乳期，所以，拒绝接种新冠疫苗。”

“结果社区工作人员威胁我妻子：不

接种疫苗的话就滚出五丰岗社区，还拿我孩子上学的事相威胁。因此我辞职回家处理此事。”秦拥华表示将激烈抗议。

### 遭强打疫苗 湖南男子绝食抗议

张建平是湖南省张家界市永定区阳湖坪镇双溪居委会一组居民。8月31日，派出所警察、社区书记冲入家里，张建平说，教育部和卫健委都发文说不强制打，在知情、自愿和同意的情况下才可以打。派出所所长说，张家界市全部强制打，并警告张建平，“你的摄像不要在外边乱发。”

张建平坚持不打疫苗，派出所所长一声令下，强行将他带上车送到派出所。派出所所长威胁说，如果不打疫苗，送精神病院。最终，强制送医院，张建平朝医生大声说：“我有心脏病，不能打，我要去医院做检测。”最后还是被控制住强行打了疫苗。

9月2日张建平在网上发了一段视频，说他被强制打疫苗第三天了，坚决抗议，已经绝食第三天了。

近日，大陆财经媒体“第一财经日报”网站，发表了陕西师范大学数学与信息学院唐三一教授、西安交通大学数学与统计学院肖燕妮教授、中国疾控中心首席专家邵一鸣等研究人员文章：“中国研究预测疫苗无法根除病毒 免疫力下降ADE将加大抗疫难度”。表明中共政府对疫苗的作用，不透明、不公开，靠高压推行危及公众的事，最终只能是政府信誉的破产，无法使社会走上正常健康的路！

据《以色列时报》报道，以色列的一项新研究显示，两组各自为46035人，情况分别为未注射疫苗，但已感染COVID-19，另一组接种辉瑞，研究结果显示，打过两次疫苗的人感染Delta变种的概率，比没有接种疫苗但以前感染过COVID-19的人高出6倍。该项研究是同类研究中规模最大的，已在线发表，但尚未经过同行评审。

# 北大经济学教授罕见警告：走向“共同贫穷”



中共高层8月下旬再提“共同富裕”，并强调“三次分配”。大陆经济学家9月1日罕见发文，直指如果政府干预越来越多、走计划经济，就会走向“共同贫穷”。

北大经济学教授张维迎的文章题为“市场经济与共同富裕”，发表在“经济50人论坛”网站上。

他首先肯定市场经济，表示“从历史上可以看到，反对市场经济的最大力量，就是特权阶层和既得利益者。”“历史发展的事实证明，只有市场经济才能推动技术进步，并使新的技术很快商业化，惠及普通大众。”

接下来，张维迎大篇幅探讨企业家活动。他说：“提高高薪阶层收入的最好办法是让企业家活动更自由，市

场竞争更激烈，而不是相反！消灭了企业家，绝大部分中国人都会回到赤贫状态。”

他还说：“我们必须明白，扶贫的钱形式上是政府或慈善机构给的，本质上是企业家创造出来。政府和慈善机构能做的只是把财富从一部分人手里转到另一部分人手里，不可能无中生有。正是企业家创造了财富，政府和慈善机构才有了可用于扶贫的钱。……如果企业家没有积极性创造财富了，政府也就没有钱转移支付了，慈善事业也就成了无源之水。”

“如果连‘按劳分配’都不接受，经济是不可能发展的，只能大家都过穷日子。”张维迎说。

他最后直言：“计划经济是少数

知识分子设计、然后靠强权从上到下强加给社会的，所以一定有人捍卫它，替它辩护。市场经济不同，它不是知识分子设计出来的，而是从下到上自发产生的……生活在计划经济制度的人批判计划经济要冒政治、甚至法律风险……”

“如果我们失去了对市场的信念，引入越来越多的政府干预，中国只能走向共同贫穷。不要忘记，当年搞计划经济的本意是为穷人谋福利，结果却造就了越来越多的穷人，使穷人的命运比过去更悲惨。”他说。

今年以来，中共多次提及“共同富裕”。8月17日的中共中央财经委员会会议强调“三次分配”，即“由高收入人群在自愿基础上，以募集、捐赠和资助等慈善公益方式对社会资源和社会财富进行分配”。

随后的一周内，腾讯宣布投入500亿元（人民币，下同）启动“共同富裕专项计划”；拼多多在公布第二季财报之时，宣布投入100亿元“百亿农研专项”资金。

另外，在截至8月31日的两周内，至少73家上市公司的业绩报告中出现了“共同富裕”一词。

彭博社引述分析表示，中国政府提出“共同富裕”，张维迎的文章传达出的谨慎态度非常罕见；对于中共政府对各行业的强监管行为，外界感到担忧，并揣测中国是否会走回头路。

## 言论定性“寻衅滋事” 十六万微博用户 被处罚



因发布批评言论，将近16万新浪微博用户被中共当局定性处罚。

新浪“微博管理员”8月30日发公告称，在媒体的官方微博下“恶意刷量控评”，属于寻衅滋事、扰乱秩序，其账号将被从严从快处罚。

目前，微博已对159103个用户采取了从一周到一个月不等的“禁止评论”处罚，还有1389个用户被禁言1~3个月。

不仅如此，微博社区9月1日再发通告，落实当局《关于进一步加强“饭圈”乱象治理的通知》，警告那些与政府态度持不同看法的用户，将从严处置违法违规账号。

有评论人士指出，中共持续收紧网络言论空间，目的是全面控制社会，尤其是在言论和思想领域控制人们的大脑。从监控身体，到人脸，到大面积抽血DNA，监控无所不在。

# 土改再度来临？中共拟收回农民承包地



1950年，中共实行土改，向农民承诺“耕者有其田”。但农民分到土地没多久，旋即被中共的“合作化”运动收走。

近日，官方提出“农户承包地退出机制”，决定收回农户承包地，土地改革运动疑似再度来临。农民害怕土地被强制收回，对未来感到担忧。

## 中共抢夺农民土地

8月27日，中共农业农村部披露，将按照中央要求，指导地方在尊重农民意愿的基础上，退出承包地的资格，建立农户承包地退出机制。

中国农民土地承包制从1978年实施，2015年当局提出“退出承包地”，2016年和2018年也相继提出，并在一些地方进行试点。但2019年11月官方又称“保持土地承包关系稳定不变”，并将第二轮土地承包到期后再延长30年。

不料，今年当局再度提出“退出承包地”。江苏宜兴评论人士张建平称之为“第四次土地改革”，对于中共的“自愿”退出土地承包之说，他表示质疑。

张建平8月30日对自由亚洲电台表示，“所谓自愿（尊重农民意愿），中国没有人会相信，我们现在打疫苗不也说自愿吗，这是非常可怕的，这是政府信誉的问题”。

湖北潜江农民王女士29日接受大纪元采访时说，“退出承包地”可

能导致农村强拆、强征土地的情况更严重，未来农民的生存问题堪忧。

“当地大部分农民土地都被强占了，从2004年就开始了，一直到现在还在继续强占。”王女士说，“强占的情况各种各样，有的是办厂，有的是官方卖给开发商造房子，有的是市政府要用地。”

她说，“这个政策出台，他们不是更有理由了嘛。”王女士已开始担忧未来的生活，她说：“像我就是农村的，我的生活来源完全是靠种地。那如果政府采取强制性的办法强迫老百姓退出土地的话，对以农田为生的老百姓来说，那是相当不公平的，这等

于剥夺农民的饭碗了。”

她直言，由于各种苛捐杂税，“确实有少部分农民不愿意种地，但我们绝大部分还是以农田为生，如果一刀切的话，让我们怎么活？”

## “供销社”复活 重返计划经济

近年来，中共当局的政策急速左转，大有重返毛泽东计划经济时代的趋势。今年7月，当局开始在农村推行“供销社”试点工作，预期两年内完成目标。

“供销社”是计划经济的产物，也是物资匮乏的象征。中共当局的做法，引发外界担忧。

自中美贸易战开打以来，中国经济大幅下滑，外资撤离，制造业面临困境。2020年初，新冠肺炎疫情在武汉爆发，中国经济再受重创，民众购买力明显下降。

8月16日，中共统计局公布7月经济数据，几乎全部都比悲观的预期更差，大陆经济学者任泽平在博文发文称，中国经济正从“滞胀走向衰退”。

有分析认为，中共推出一系列左转政策与内外交困的处境有关，是一种预防措施。中共正在考虑一旦国际形势有变或者是爆发战争，陷入物资匮乏，需要官方高度调配的时候，供销社等“内循环”体系就能派上用场。

## 拍案惊奇 8000人县城 有2000公职人员

财政部数据显示，财政支出大于收入，今年上半年仅上海有财政盈余。经济下行、财政支出却过多，原因之一是需要财政供养的人员众多。

最近，陕西汉中有一个名为佛坪的小县城，受到舆论关注。户籍人口3.2万，常住人口却只有8000人，在政府、事业单位工作的就有2000多人。

佛坪县2018年和2019年《国民经济和社会发展统计公报》显示，2018年全县财政总收入为7179.8万元（人民币，下同）；而在2019年，下降为6262.2万元。而佛坪县这两年的财政支出分别为8亿元和7.97亿元。

有网友称，常住人口8000人，财政供养2000人，剩下6000人大部分是这2000人的家人和亲戚。其实，佛坪县财政收支情况是整个中国财政的缩影。

# 宋永毅：揭密广西文革骇人真相



文革时的屠杀。

宋永毅，一位忠实记录文革历史的学者。现为美国加州大学洛杉矶分校的荣休教授。他编写的《广西文革机密档案资料》，引发了广泛关注。中共成立百年来，一直在隐瞒包括文革的历史。宋永毅表示，还原中共历史真相在今天更有紧迫性。

## 中共内部广西文革机密档案如何流传海外？

三十六卷，七百万字的广西文革机密档案资料，是怎样从国内传到海外的呢？

宋永毅回顾到，文革之后，有过一个就是叫做清查三种人，处理文革历史遗留问题。因为文革中，中共的大部分领导并没有受到处理，然而文革受害者不停地到中央信访办去上访，说有广西吃人事件，大屠杀的事件等等。

中央三次派调查组，最多一次派二百多人的调查组去广西，发动了十万干部。每一个县一个县查，那么最后就搞出来这一套材料，总共当时是十八册，大概总共七百万字。

那么后来我们是怎么会在美国

收到的呢？是那些干部及其他们的子女，有意识地带到美国来的。他们有的是来探亲，亲自把这些材料手稿带到美国来。有的是托他们的子女带过来，有的还是点名要他们子女送过来。主要他们可能也是有一个预料，对这个档案是不相信，觉得如果这些资料他们现在不把它送到美国来，不送到西方来，有一天就被销毁掉。

在广西文革真相出版后，有五六十个当时受害者及其家属来信，他们感谢美国的图书馆界，说这样历史的真相就此保留下来，而且出口转内销。他们把我们出版的东西重新拷贝了以后，贴到他们的微博上去，贴到他们的网站上去。

## 广西文革真相：当权者制造的杀戮

广西的杀人、广西的人吃人，它表面上看上去它好像是无政府状态。实际上你看完这个档案，你就知道所谓的乱杀乱打这个现象，是政府一手制造出来的无政府状态。

举一个例子，就是一般人的心目中间觉得乱杀人，那种就是造反运

动，恰恰不是，这个广西的例子告诉我们，就是杀人它都是在1967年年底到1968年年初。也就是说那个时候已经军管了，那个时候成立了抓革命促生产指挥部，也就是说这个政权机构已经戒严，它不是真空的。也就是在这个红色政权建立的基础上，要立威嘛。要搞红色恐怖，它才发生了大规模的杀人，甚至人吃人的现象。

最残忍的，他们把丈夫的头砍下来，强迫妻子拿着她丈夫的头去游街，他们强迫儿子杀死他的父亲，然后又把他们全家全杀死。你就可以看到中共的群众运动，它把人性中间最卑劣的、最恶劣的这一面激发出来。它就是把人变成什么？把人变成了魔鬼。

无论是大屠杀还是它那个政治运动，常常都是斩草除根式的，而且后面还带着最卑劣的财产动机。这个在广西大屠杀中间常常都是全家都杀死。全家杀死了以后一定有一件事情，这个凶手不会忘掉的，就是把这家养的所有猪、鸡全部杀掉大吃一顿。

在批斗之后，强奸、强奸以后杀人，为了抢人家的妻子，抢人家的女儿，而把人家丈夫和把人家的父亲给杀了，比比皆是。

广西文革既是重灾区，又及时而全面地反映在中国共产党的统治下，这个国家、这个社会将会变成什么样子，这个最好的写照。这些历史对今天很多中国人来说可能已经很难听到、看到了，甚至不愿意相信；但是真相就是真相，只有了解这些历史真相，历史才能不再重演。

## 历史 文革回顾

文革中究竟死了多少人？叶剑英曾在内部会议中透露，文革整了1亿人，死了2000万人；邓小平曾向外国记者承认：“那可是天文数字，永远都无法估算的数字。”

# 不与中共为伍

最近，中共强势出台了一系列打压民办教育、节制资本等政策，还提出了所谓“共同富裕”的口号，马上让人联想到新一轮的掠夺开始了。震惊之余，很多人在思考：乱世之下，我们怎么才能保护自己？让我们来看看最近在大纪元网站上发表的“三退”（退出中共党、团、队）心声。

## 一位民办学校投资人的悲叹

8月21日，来自湖北红安的胡春森“三退”时说，本人从事教育行业已经有很多年了，但从未像今天这样对中国共产党如此厌恶！

当年，我怀着对教育事业的热爱之情，投资了一所民办学校，想解决湖北红安当地留守儿童的读书难问题。学校在建设初期，我和我的合伙人就经常被当地的一些贪官骚扰。凡是在中国投资做项目的人，大概都懂这些潜规则，说白了也就是：你必须跟共产党的贪官们有勾结，否则你的项目根本无法进行下去！

前不久，中共突然对教培行业进行疯狂打压，教育培训行业变成了“黑恶势力”，要跟“黄赌毒”划上等号了，这不得不说是人间的悲剧！

最近，共产党又提出了“共同富裕”的口号，这不得不让人联想到历史上中共的“打土豪分田地”运动！看来中共是打算再一次开始抢钱了，抢劫国内这些有钱人的资产，来给共产党高层的这些利益集团瓜分！

我当初年轻无知，被骗加入中共，现在感到十分后悔。本人决定从此退出中共邪党，并希望中共这个史上最大的邪教组织早日灭亡！

## 一名公安辅警的肺腑之言

我来自山东，是一名公安辅警，



我在2018年就秘密“三退”了，现在我想和政法系统的同行们说些话。

根据公安部公布的资料，每年公安系统都会有好几百人牺牲，这是公布出来的，还有没公布出来。从健康的角度说，每年牺牲的民警里面，较多的是由于身体状况去世，其次是遭遇飞来横祸。从警种的角度说，各个警种都有，比如像禁毒、刑侦、交通管理、派出所，由于工作有风险、强度大而去世，还能说得过去。有的像国保、网络安全，死的人也不少，表面上看不太让人能够理解，因为这样的工作基本不用直接面对凶恶的犯罪分子，而是参与迫害法轮功的比例比较大。

现在公安翻墙的也很多，好多人知道真相却还在积极为党卖命。近几年，公安的工资比其他机关都高出至少一倍，可这个工作是要冒着健康、生命危险来做的。

我想说的是，当你冲锋在前的时候，你会不会因激怒群众而保不齐自己的人身安全？当你冲锋在前的时候，你会不会被事后当替罪羊而被绳之以法？希望各位同仁能够选择正确的人生之路。

## 一位图书管理员的致歉

8月13日，在烟台某图书借阅机构工作的荣丽想借大纪元一角表达心声。她说：因家人曾经受过中共邪党迫害，所以在知道了“三退”后就阅读了《九评共产党》，并声明了退出邪党的一切组织，誓言与邪党划清界限，不与其为伍作恶。

然而，由于工作关系，在给人们办理图书借阅时，涉及到一些所谓的红色书籍，比如《小萝卜头》《红星照耀中国》《钢铁是怎样炼成的》等等，虽然内心知道这些书籍都是给人们灌输欺骗洗脑的，想尽量回避借出此类红色毒书籍，但我性格优柔寡断，有时又不知该如何拒绝，还是顺水推舟地把书借出去，过后内心纠结又痛悔，觉得在邪党体制下，党文化的欺骗和控制已经渗透到社会的方方面面，几乎无孔不入。

在此借大纪元一角，向曾经因我的不勇敢而借给你们红色毒书籍看的生命表示真诚的歉意，也希望你们能尽快看到《九评共产党》一书，了解真相，认清中共的邪恶本质，早日退出邪党组织，我们一同迎接没有共产党的光明未来。

“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：[tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com)，声明“三退”。如今，超过3.8亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。

# 大陆官员遗孀泪谢： 早遇到你们就好了



“劳烦您帮他（去世的丈夫）退了吧，希望他也有个好去处。”“早点遇到你们就好了！”这是大陆某市一位财政局官员的遗孀哽咽着感谢海外法轮功学员吴女士。

在新冠肺炎疫情和变异毒株不断蔓延、加上大陆各种天灾人祸不断发生的当今，越来越多海外法轮功学员打电话给大陆民众讲真相劝三退。

## 某市官员遗孀：我代他的在天之灵谢谢你

大陆某市一位财政局官员的太太接到法轮功学员吴女士的电话，认真听完半小时的真相后，她说：“帮我退了吧，我明白你说的了。谢谢！”学员就跟她说：“你退了就平安了，你可以把我跟你说的告诉你先生吗？让他也退了？”

这时，她突然就哭起来了：“我的先生是财政局的，是个党员，也很有才华，职位也不低。他几年前走了，他还年轻就走了。要是早点遇到你们就好了。”

吴女士就安慰她说：“今天我们有缘联系上，你退了有了美好的未来，相信你先生也会高兴的，你们也是有缘份的，所以你帮他做了三退也是有效的，他肯定会感谢你的。”

她说：“好吧，那劳烦您也帮他退了吧，谢谢你们，希望他也有个好去处。非常感谢你的这一趟电话。我代他的在天之灵谢谢你。”

## 乡村大姐：今晚做梦都会笑醒

学员吴女士给中国北方乡村的一位大姐打电话，对方很激动，她说：“我是个农民，你们城里人还这么看得起我，跟我通话太高兴了。还给我讲了这么多，你肯定人很漂亮，因为你说的话很好听。”

她认真听完真相，很爽快地做了三退，然后哽咽着说：“你让我知道了这么多我不知道的事情，真谢谢你啊！今天晚上做梦都会乐醒啊。太谢谢你了。法轮大法好！”

## 年轻人三退后发感谢留言

一位东北的年轻小伙子，他静静地听完吴女士讲大法洪传世界的盛况，中共残酷迫害法轮功的真相，明白后做了三退。

不久后，他发了一段录音留言给吴女士表示感谢，还连续发了三遍，他在录音中说：因为你背后默默的付出和努力，您是最优秀的人。

吴女士说：“其实他在鼓励我们，特别是发了三遍让我听，我觉得很受鼓舞。”

## 河南水灾让河南青年相信了法轮功学员的话

今年7月4日，法轮功学员甘女士给一位河南的青年小伙子讲了超过半小时的真相，包括“天安门自焚”伪案，以及三退的意义，他一声不吭地听完，最后犹豫着说：“算了吧，先不退了，以后再说。”

不久之后的7月17日开始，连续三天，河南省遭遇暴雨袭击加上人为无预警泄洪，郑州及多个主要城市都发生罕见大洪水，很多人在洪灾中遇难。7月25日，甘女士又想起了河南那位还没做三退的年轻人，就又拨通了他的电话，他一接到电话就说：“知道知道，我听出来了。我都知道了，也明白了，我相信你说的了。我退！”

然后甘女士问他，你记住“九字真言”了吗？他说：“记住了，记住了，是‘法轮大法好！真善忍好！’谢谢，谢谢！”

## 真相 “自焚”真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈“自焚”录像截屏显示：图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。

更多真相，请下载翻墙软件访问  
法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)  
大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)



自由门电脑版



网门扫码即看